
Orientation Survey FA 11 

Brief description of program: 
Orientation for transfer and first-year students, fall 2011.  

Who was asked to complete survey:     
All students who attended these orientation programs (11 Transfer student only programs, 3 first-year 
and transfer student programs). 

Response Rate:  96.8% (2059 of 2127) 

Administration Type: link for website, iPod Touches 

 

Summary of Key Findings: 
• 68% of respondents had not registered for classes when taking this survey. 

o Most common reason was that they had not met with an advisor yet (must be done 

before registering for classes). 

• 49% of respondents met with an academic advisor prior to Orientation 

 

Actions Taken:  
• Information, especially regarding academic advising, will be taken into account when planning 

future Orientation programs for Transfer students 

 

Which Student Affairs goals does this program align with? 
Objectives 1, 3, and 5. 
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